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SALT LAKE
COUNTY



OFICINA de DESARROLLO REGIONAL
Vivienda y Desarrollo Comunitario
QUE:  La Oficina de la División de Vivienda y Desarrollo Comunitario del Condado de Salt Lake (HCD) está lanzando una única Solicitud de Aplicaciones (RFA) para el año del programa 2025-2026. Esta RFA consolidada combina multiples oportunidades de financiamiento, incluyendo:
· Programas de Costos Directos del Bloque de Desarrollo Comunitario (CDBG)Community and
Subvenciones para Servicios de Apoyo
· Subvención de Soluciones de Emergencia (ESG)
· Subvención de Bloque de Servicios Sociales (SSBG)

· CDBG
· HOME Programa de Asociación para la Inversión en Vivienda 
CUANDO:  Las solicitudes estarán disponibles a partir del aproximadamente. XXXXXXXXXXX
DONDE: Las solicitudes solo se aceptarán a través de Smartsheet. La solicitud se puede acceder en Smartsheet en:
Smartsheet link here
Las solicitudes completadas deben enviarse a través de Smartsheet antes de las 3:00 PM MST el XXXXXXXXXXXX.

No se aceptarán solicitudes en papel ni solicitudes tardías.
Detalles clave del programa:

1. Las actividades de los programas de costos directos del CDBG incluyen la adquisición de terrenos, la rehabilitación de viviendas, la asistencia para la compra de vivienda, el desarrollo económico y las mejoras en instalaciones públicas.
2. Las subvenciones de Servicios Comunitarios y de Apoyo incluyen:
· La parte de los fondos CDBG asignados para servicios públicos.

· Financiamiento ESG a través de HUD, apoyando servicios para la prevención de la falta de vivienda, reubicación rápida y operaciones de refugios de emergencia.
· Los fondos de SSBG del Departamento de Salud y Servicios Humanos de EE. UU., administrados por el Estado de Utah, apoyan servicios sociales que fortalecen a las familias y comunidades.

3. Las actividades del Programa de Alianzas para Inversiones en Viviendas (HOME) incluyen asistencia de alquiler basada en el inquilino, rehabilitación de unidades de vivienda ocupadas por propietarios y de alquiler, y la construcción de nuevas unidades de vivienda asequible.

Sesión de Capacitación Presencial y Preguntas y Respuestas.
Una sesión ha sido programada para XXXXXXXXXX. Una copia grabada de la presentación estará disponible en el sitio web del Condado dentro de 72 horas: www.slco.org/hcd.





Fechas/Horas de Capacitación aquí
Requisito de Capacitación:
La asistencia a una sesión de capacitación en vivo o la revisión de la presentación grabada (con verificación de finalización) es obligatoria para todos los solicitantes. Una copia grabada de las presentaciones estará disponible en el sitio web del Condado, www.slco.org/hcd, dentro de las 72 horas posteriores a la capacitación en vivo.
Para más información, por favor contacte a Jennifer Jiménez por teléfono (385-468-4944) o por correo electrónico (jjimenez@slco.org).  
De acuerdo con la Ley de Estadounidenses con Discapacidades (ADA), se pueden proporcionar adaptaciones razonables (incluidos los medios y servicios de comunicación auxiliares o formatos alternativos) para personas con discapacidades, previa solicitud con un aviso de cinco días hábiles. Para agilizar las solicitudes de adaptaciones y la coordinación, llame al 385-468-4900 o al 385-468-4893. Usuarios de TTY: 711.
AVISO DE SOLICITUDES PARA 2025-2026


Programa de Subvenciones para Costos Directos del Desarrollo


Comunitario Subvenciones de Servicios Comunitarios y de Apoyo (CDBG, ESG, SSBG). Programa de Asociación para Inversiones en Vivienda (HOME)  


PARA TODO EL CONDADO DE SALT LAKE








